



# 2021

WWW.EUFONDY.SK



## TRENČÍN-EURÓPSKE HLAVNÉ MESTO KULTÚRY

Pestovanie zvedavosti, s týmto sloganom získalo mesto Trenčín titul Európske hlavné mesto kultúry 2026. Do finále sa dostalo spolu s mestami Nitra a Žilina. O jeho víťazstve rozhodla medzinárodná porota a Trenčín sa tak stane druhým slovenským mestom s týmto



NOVINKY

človeka k tomu, aby sme sa vzdelávali, aby sme rástli, aby sme boli spolupatriční, zodpovední, empatickí, sa tiahne celým projektom. Verím, že presiakne a dostane sa z celého regiónu do celého Slovenska," povedala. Ministerstvo kultúry zároveň vyčlenilo na podporu projektov Európskeho hlavného mesta kultúry z eurofondov 40 miliónov eur.

Projekt mesta Trenčín je zaujímavý aj tým, že nekandidoval len ako mesto, ale ako celý Trenčiansky región, navyše s napojením na Zlínsky kraj, čím získal prepojenie aj do zahraničia. Okrem iného mesto spolupracuje aj s Univerzitou Alexandra Dubčeka v Trenčíne a podporu získalo aj od veľkých zamestnávateľov a malých prevádzok.



## VEDELI STE, ŽE...?

## vítazi súťaže ÚV SR "Ako pomohli eurofondy môjmu regiónu a mestu 2021" sú známi?



Študenti, ktorých baví zachytávať kamerou zaujímavé dianie či objekty svojim originálnym pohľadom aj spracovaním a ktorí si všímajú svoje okolie a jeho zmenu k lepšiemu vďaka eurofondom, mali šancu opäť ukázať svoj talent, ale aj vynovený región či školu, kde žijú alebo študujú, v tradičnej súťaži Úradu vlády SR "Ako pomohli eurofondy môjmu regiónu a mestu 2021".

Súťaž pre študentov stredných a vysokých škôl na Slovensku vyhlásil Úrad vlády SR na Deň Európy v máji tohto roku už po deviaty raz. Do súťaže prihlásili študenti práce, v ktorých vlastným pohľadom ukázali, čo všetko sa podarilo za eurofondy v ich blízkom okolí zmeniť: občianske hliadky, centrá miest, cyklochodníky, kultúrne domy, kompostárne, obnova škôl, verejné osvetlenie, komunitné centrá, čističky odpadových vôd, či záchytné parkoviská. Videospoty boli hodnotené odbornou komisiou podľa týchto kritérií: uchopenie témy, tvorivosť, originalita, spracovanie, inovatívnosť.

**Vítazom gratulujeme a ďakujeme všetkým za zapojenie do súťaže.**

- 1. miesto : Margita Hüberová** - Eurofondy v Turci, Gymnázium Viliama Paulinyho-Tótha, Martin
  - 2. miesto: Romana Kordíková** - Ako pomohli eurofondy obci Tisovec, Univerzita Mateja Bela Fakulta prírodných vied, Katedra geografie a geológie, Banská Bystrica
  - 3. miesto: Petra Borošová** - Ako pomohli eurofondy mestu Zvolen, Univerzita Mateja Bela Fakulta prírodných vied, Katedra geografie a geológie, Banská Bystrica
- Cenu verejnosti získal spot: Petra Borošová** - Ako pomohli eurofondy mestu Zvolen, Univerzita Mateja Bela Fakulta prírodných vied, Katedra geografie a geológie, Banská Bystrica

SLEDUJTE NÁS!



ÚRAD VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY  
NÁMESTIE SLOBODY 1  
813 70 BRATISLAVA

TEL.: 02 / 209 25 111,  
MAIL: EUROKOMPAS@VLADA.GOV.SK



AK CHCETE ZRUŠIŤ ZASIELANIE TOHTO NEWSLETTERA, KLIKNITE TU.  
TÝMTO KROKOM BUDE VAŠA E-MAILOVÁ ADRESA ODSTRÁNENÁ Z NAŠEJ DATABÁZY  
A NEBUDETE TAK NAĎALEJ INFORMOVANÝ/Á O NOVINKÁCH ÚRADU VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY